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Teachers clearly communicate information regarding student expectations.

I Stongly Agree M Agree 0 Disagree [ Strongly Disagree [ N/A

Language Arts Math Social Studies Science Engineering Computer Science  Music/Art/PE/World Language




Teachers clearly communicate information related to day-to-day requirements and classroom activities.

" I Stongly Agree M Agree 9 Disagree [ Strongly Disagree Il NIA

Language Arts Math Social Studies Science Engineering Computer Science  Music/Art/PE/World Languag




My teacher is responsive and assists with my questions and needs.

20 W stongly Agree WM Agres I Disagree [ Strongly Disagree [ N/A

0 =
Language Arts Math Social Studies Science Engineering Computer Science  Music/Art/PE/World Language




When | have class-related issues, my teacher is helpful in resolving them.

I Stongly Agree M Agree 0 Disagree MM Strongly Disagree [ N/A

Language Arts Math Social Studies Science Engineering Computer Science  Music/Art/PE/World Language




Teachers are supportive of my needs and | feel my needs are being met.

15
I Stongly Agree M Agree 0 Disagree [ Strongly Disagree [ N/A

Language Arts Math Science Social Studies Engineering Computer Science  Music/Art/PE/World Language




STEM Curriculum

STEMis more challenging than other schools | have aftended.

| am academically challenged through rigorous curriculum at STEM. s
23 responses
 Stongl Agree
0 Strongly Agree 0 e
0 Agee  Disayree
0 Disagree  Stongly Disagre
O Strongly Disagree 0 ot Applcable

0 Not Applicable



| feel|am being prepared for the future.

23 responses

0 Stongly Agree
0 Agee
0 Disagree

 Stongly Disagree
0 1ot Applcable




The following staff are supportive in meeting my needs.

I Stongly Agree [ Agree 9 Disagree [ Strongly Disagree Il Not Applicable
15

High School Counselor  Middle School Counselor  Leaming Support Services ~ ALP Coordinators School Psychologist Social Worker Case Manager English Language Development Sel




STEM concepts such as real world application, problem based learning, and inteqrated technology,  The workload isin ine with the igorthat you expect from studnts ot TEM

engage mein learing. T3responses
23 responses
0 Stongly Agree
0 Strongly Agree 0 hgee
0 ge: 0 Disagee
 Stongy Disagree

0 Disagree
o 0 Strongly Disagree
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Overal, on a typicalday, how much tme do you spend on homework?

23 1esponses

0 015 minutes peright

(0 16-30 minutes per night

(0 3159 minutes per night

(0 60- 89 minutes per ight

0 90 minutes -2 hoursper ight
> 2 hours per gt




Please select the average amount of time per night that you spend on homework for each subject.

I 0-15 minutes per night [ 16 - 30 minutes per night 98 31 - 45 minutes per night MM 46 - 60 minutes per night [l > 60 minutes pernight I Not Applicable

Music/At/PEMorld Language Language Arts Social Studies Science Engineering Computer Science




Teachers use Canvas effectively for assignment feedback.

Il Strongly Agree [ Agree [0 Disagree [l Strongly Disagree Il N/A

Lol

Language Arts Math Social Studies Science Engineering Computer Science Music/Art/PE/World Language
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You are able to use Canvas to help assess your progress

0 Stongly Agree
0 Agee
U8h 0 Disagree
- 0 Stongly Disagree
0 ot Appicatle

23 1esponses




Grades are posted to Canvas in a timely manner.

I Strongly Agree Ml Agree [ Disagree [l Strongly Disagree [l N/A
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Virtual Day assignments (Delayed Start Days) are clearly communicated and align to classroom instruction.

I Strongly Agree Bl Agree [ Disagree I Strongly Disagree I N/A

o

Language Arts Math Social Studies Science/Engineering Music/Art/PE/World Language Computer Science




Virtual elearning

How do you feel about the amount of work you have been receiving during elearning days?
22 responses
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STEM Environment and Culture

| feel safe at school.

23 responses

y

0 Strongly Agree
0 Agree

0 Disagree
 Strongly Disagres
O Not Applicable

| feel like | ft in an am respected

23 responses

0 Strongly Agree
0 Agree

0 Disagree

@ Strongly Disagree
@ Not Applicable




| understand the STEM Formula for Character (Honesty, Integity, Respect, Responsiblty, and My socilandemotonl neds v stpported.

Empaty) 2 esponses
23 responses
0 St e  Stongl Agree
0 Agree 0 dgee
(0 Disagree ) Disagree
0 Strongly Disagree ) Stong) Disagee

@ Not Appiicable 0 ot Applcable




| have t least one staff member that | feel comfortable going to for help. My school hasruls that are far

23 1esponses 1 responses

0 Stongy Agree  Stongl Agree
0 Agee 0 dgee

0 Disagree 0 Disagee

0 Stongly Disagree ) Stongl Disagree



My schoolhas rules that are enforced fail. My school has plenty of opportunties for extracuriculuar activitis,

21 responses 23 responses

0 Stongly Agree
0 Agee
) Disagree

0 Stongly Disagree
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 Stongl Agree
0 dgee

0 Disagee

) Stong) Disagree
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Studentsat myschool try towork out cisagreements with therstudents by talkingtothem, sudents atmy chod areofenbled

D tesponses Dresponses
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0 Agee 182k 0 dgee
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